



МІНІСТЕРСТВО  
ОСВІТИ І НАУКИ  
УКРАЇНИ



ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Міністерство освіти і науки України  
Запорізька торгово-промислова палата (м. Запоріжжя, Україна)  
Національний університет «Запорізька політехніка» (м. Запоріжжя, Україна)  
Інститут демографії та проблем якості життя НАН України (м. Київ, Україна)  
НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України (м. Харків, Україна)  
ГС «Запорізький кластер «Інжиніринг-Автоматизація-Машинобудування» (м. Запоріжжя, Україна)  
Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (м. Полтава, Україна)  
Центральноукраїнський державний університет імені В. Винниченка (м. Кропивницький, Україна)  
Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця (м. Харків, Україна)  
Центральноукраїнський національний технічний університет (м. Кропивницький, Україна)  
Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» (м. Дніпро, Україна)  
Київський національний університет будівництва і архітектури (м. Київ, Україна)  
Донецький національний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця, Україна)  
Асоціація сприяння глобалізації освіти та науки SPACETIME (м. Київ, Україна)  
Національний університет «Києво-Могилянська академія» (м. Київ, Україна)  
Національний університет «Чернігівська політехніка» (м. Чернігов, Україна)  
Черкаський державний технологічний університет (м. Черкаси, Україна)  
Державний університет економіки і технологій (м. Кривий Ріг, Україна)  
Західноукраїнський національний університет (м. Тернопіль, Україна)  
Хмельницький національний університет (м. Хмельницький, Україна)  
ГО «Соціально-економічні ініціативи і проекти» (м. Харків, Україна)  
Полтавський університет економіки і торгівлі (м. Полтава, Україна)  
Університет митної справи та фінансів (м. Дніпро, Україна)  
Академія Куявсько-Поморська (м. Бидгощ, Польща)  
Познанська політехніка (м. Познань, Польща)  
Економічний університет (м. Варна, Болгарія)  
Сілезька академія (м. Катовіце, Польща)

II Міжнародна науково-практична конференція  
**«СУЧАСНІ ТРЕНДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ ТА  
ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ»**

**10 листопада 2023 року**

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

**Шановні колеги!**

*Кафедра економіки та митної справи Національного університету «Запорізька політехніка»* запрошує Вас узяти участь у II Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні тренди соціально-економічних перетворень та інтелектуалізації суспільства в умовах сталого розвитку», яка відбудеться 10 листопада 2023 року.

**ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

Актуальні проблеми управління людськими ресурсами в умовах трансформації суспільних відносин. Стратегічні пріоритети управління національною та регіональною економікою. Управління проєктами та інноваційний менеджмент. Економіка сучасного підприємства. Теоретичні та прикладні проблеми моделювання та прогнозування стійкого розвитку економічних систем. Управління фінансами на державному, регіональному та корпоративному рівнях. Фіскальна політика та митна справа. Формування цифрової економіки та електронного бізнесу.

## УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

До участі у конференції запрошуються вітчизняні та зарубіжні науковці й практики, студенти, аспіранти, докторанти.

Для участі в конференції просимо Вас до **1 листопада 2023 року** надіслати 2 файли (тези та заявку) на електронну адресу оргкомітету конференції [kafedra.ems@gmail.com](mailto:kafedra.ems@gmail.com)

Форма участі у конференції: дистанційна.

Розмір організаційного внеску не передбачається — буде виданий електронний варіант збірника тез у форматі PDF.

Кожному автору на вказану електронну адресу буде надіслано збірник тез протягом місяця після проведення конференції.

## ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

- Тези подаються до **1 листопада 2023 року** в електронному варіанті у форматі .doc або .docx, редактор Microsoft Word.
- Обсяг тез – 2–3 повні сторінки формату А4.
- Шрифт – Times New Roman, кегль – 14 pt., абзац – 1 см (не створювати абзацний відступ за допомогою клавіші Tab і знаків пропуску), поля (верхнє, нижнє, лїве, правє) – 20 мм, інтервал – 1.
- Текст друкувати без переносів із вирівнюванням на всю ширину сторінки, сторінки не нумерувати.
- Таблиці, рисунки та формули бажано не наводити, лише у разі гострої необхідності (кожна ілюстрація (діаграма чи схема) повинна бути підписана (чітка і всі сегменти згруповані), таблиця – мати назву, формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і нумерувати у круглих дужках).
- Список літератури має містити лише джерела, на які є посилання в тексті; приклад оформлення посилань: [1, с. 45]. Посилання в дужках на різні джерела подавати через крапку з комою [1; 2]; література оформлюється згідно встановленим вимогам (з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»).
- Назва файлу та заявки повинна включати прізвище та представлений вид: Andrianov\_tezu та Andrianov\_zayavka
- Мови конференції: українська, англійська, польська та ін.
- Для студентів і аспірантів обов'язкова наявність відгуку наукового керівника за винятком їх співавторства (відсканований відгук прикріпити окремим файлом або сканована перша сторінка тез з підписом автора та наукового керівника поряд з прізвищами).
- Відповідальність за зміст і достовірність поданих матеріалів несе автор. (Подані матеріали публікуються у авторській редакції).
- Матеріали, які не відповідають вимогам будуть відхилені.
- Від одного автора може бути подано не більше 3 тез.

## ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

**Андріанов А.В.**

кандидат економічних наук, доцент  
Національний університет «Запорізька політехніка»  
м. Запоріжжя, Україна

або

**Андріанов А.В.**

кандидат економічних наук, доцент

**Василенко А.В.**

магістр

Національний університет «Запорізька політехніка»  
м. Запоріжжя, Україна

## ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

Основний текст [1, с. 2].

### Література:

1. Василенко А. В. Управління персоналом підприємства. *Актуальні проблеми економіки*. 2009. № 5. С. 2–4.

2. Андріанов О. В. Професійна свідомість керівника : монографія. Київ : Талком, 2016. 340 с.

### Форма заявки

Прізвище, ім'я, по-батькові	
Назва організації	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Науковий керівник (для студентів, магістрантів, аспірантів обов'язково)	
Назва доповіді	
Електронна адреса	
Контактний телефон	

або заповнити гугл форму за посиланням (**бажано**)

[Заявка на участь у конференції \(google.com\) \(http://surl.li/djkat\)](http://surl.li/djkat)

### КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ:

Національний університет «Запорізька політехніка», кафедра економіки та митної справи, вул. Жуковського, 64, м. Запоріжжя, Україна, 69063

**Васильєва Олена Олексіївна**, декан факультет міжнародного туризму та економіки, д.е.н., проф.: 050 484 72 61

**Карпенко Андрій Володимирович**, професор кафедри економіки та митної справи, д.е.н., проф.: 095 810 67 99, 067 993 66 92

**Соколов Андрій Васильович**, завідувач кафедри економіки та митної справи, к.держ.упр., доц.: 050 456 73 39; [kafedra.ems@gmail.com](mailto:kafedra.ems@gmail.com)